

金正日会见中国国务委员戴秉国

双方就半岛局势达成重要共识

据新华社平壤12月9日电 朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日9日在平壤会见了国务委员戴秉国。

戴秉国向金正日转达了胡锦涛主席对金正日委员长的亲切问候，金正日对此表示感谢，并请戴秉国转达他对胡锦涛主席的亲切问候和良好祝愿。

双方就中朝关系和半岛局势进行了坦

诚、深入的谈话，达成重要共识。

戴秉国应邀于12月8日至9日访问朝鲜。访问期间，戴秉国同朝鲜内阁副总理姜锡柱举行会谈。中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟参加了会见会谈。

11月27日至28日，戴秉国曾访问韩国，与韩国总统李明博、外长金星焕就中韩关系和半岛局势交换了意见。

国务院发文要求建立和规范基本药物采购机制

建省级采购平台 让群众得实惠

据新华社北京12月9日电 国务院办公厅日前印发《建立和规范政府办基层医疗卫生机构基本药物采购机制的指导意见》。指导意见中明确，我国将以省为单位建立基本药物集中采购平台，这一平台是政府建立的非营利性网上采购系统；2011年4月1日起，各省(区、市)不得采购未入药品电子监管网及未使用基本药物信息条形码统一标志的企业供应的基本药物。

指导意见明确了建立和规范基本药物采购机制的总体思路，要求对实施基本药物制度的政府办基层医疗卫生机构使用的基本药物(包括各省区市增补品种)实行以省(区、市)为单位集中采购、统一配送；坚持政府主导与市场机制相结合，发挥集中批量采购优势，招标和采购结合，签订购销合同，一次完成采购全过程，最大限度地降低采购成本，让群众真正得到实惠。

美韩拟多次军演 我再吁慎重行事

新华社北京12月9日电 (记者 廖雷 郝亚琳) 对于美韩两国拟再多次进行军演，中国外交部发言人姜瑜9日表示，希望有关各方以大局为重，本着负责任的态度慎重行事，多做积极努力。

在当日下午举行的外交部例行记者会上，姜瑜说，中方已就此多次表明立场。希望有关各方认真对待中方关切。当前形势高度

复杂敏感，有关问题如果处理不当，很可能导致紧张轮番升级，严重危及地区和平与稳定，损害本地区各国的共同利益。“军事威慑不能解决问题，只会加剧紧张局势。”姜瑜说。

她表示，中国的朝鲜半岛政策是符合各方和长远利益的，中方为维护半岛和平稳定，缓解当前紧张局势发挥了积极作用，作出了不懈努力。

日美韩防卫合作将提升至战略水平

据新华社东京12月9日电 (记者 吴谷丰) 日本防卫大臣北泽俊美9日与到访的美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦举行会谈，双方表示要加强日美韩三国防卫合作，并将这种合作提升至战略水平。

据日本媒体报道，马伦在与北泽俊美会谈时说，如果朝鲜今后作出新的挑衅行为，美

日韩三国共同采取对策很重要。与此同时，马伦和北泽俊美一致认为，有必要为避免事态趋于紧张而采取对策。

当天早些时候，马伦还与日本自卫队联合参谋长折木良一举行会谈，双方就加强弹道导弹防御和情报共享问题交换了意见。

家里配消防器材 常识要先了解

据新华社北京12月9日电 为提高家庭扑救初起火灾和逃生自救能力，公安部消防局于12月9日发布《家庭消防应急器材配备常识》。《常识》主要介绍了手提式灭火器、灭火毯、消防过滤式自救呼吸器、救生缓降器、带声光报警功能的强光手电等

器材的配备及使用常识。《常识》提示广大群众，选购手提式灭火器、消防过滤式自救呼吸器、救生缓降器时，可先从中国消防产品信息网上查询拟购器材的市场准入信息，以防购买假冒伪劣产品。



看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。